



Kategorija: Sexy Veš

Kostim francuske sobarice S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00004

Cena: 4590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zavodljivosti sa **kostimom francuske sobarice S/M veličine**, osmišljenim da probudi maštu i osetila. Ovaj elegantni set ne donosi samo sofisticiranost, već i zanosan izgled, zahvaljujući pažljivo osmišljenom dizajnu koji savršeno spaja crnu i belu boju, podsećajući na klasični francuski šarm. U svakoj situaciji, bićete sigurni da ćete ostaviti snažan utisak.

Gornji deo kostima, bez rukava, obogaćen je nežnim čipkastim detaljima uz metalno dugme, koje pridonosi dašak svežine i profinjenosti. Kragna u beloj boji dodaje dodatnu autoritet i sofisticiranost vašem izgledu. Mini suknja sa čipkastim umetkom i mašnjama savršeno naglašava vašu figuru, stvarajući atraktivan i drzak stil koji će očarati svakoga ko vas pogleda.

Sve u vezi s ovim kostimom je pažljivo osmišljeno, uključujući crnu kravatu koja se lako prilagođava ili uklanja prema vašim željama. Ova mogućnost transformacije dodatno doprinosi vašem izražavanju stila. Kada dodate belo mrežaste čarape, dobijate neodoljiv izgled koji nosi note elegancije i zavodljivosti. Svaki detalj je kreiran od kvalitetnog poliestera, pružajući vam udobnost i trajnost pri svakom nošenju, bez obzira na priliku.

Iz **brenda Chilirose**, poznatog po vrhunskom kvalitetu i dizajnu, ovaj kostim je savršen dodatak vašoj kolekciji intimnog veša. S težinom od samo 0.3 kg, kreiran je da se savršeno prilagodi vašem telu, omogućavajući vam da kreirate nezaboravne trenutke. Dostupan u sofisticiranoj crno-belom kombinaciji, ovaj **proizvod** pomaže vam da otkrijete svoju unutrašnju zavodnicu i stavite naglasak na svoje najbolje osobine.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve artikle za odrasle iz sexy shop industrije. Naša ponuda obuhvata raznovrsne i zanimljive proizvode koji će dodatno začiniti vaš život. Diskretna i brza dostava direktno na vašu adresu čini vaše kupovno iskustvo prijatnim i sigurnim. Nema potrebe za brigom ili stidom - vaša privatnost nam je na prvom mestu.

Zamislite sebe kako se krećete u ovom zavodljivom kostimu, dok osvajate poglede i izazivate maštu. Svaki put kada ga obučete, osećaćete se samouvereno, privlačno i neodoljivo. Ovaj kostim nije samo odeća, već sredstvo izražavanja vaših fantazija i želja. Ne čekajte više—dajte sebi priliku da zablistate i istaknete svoju jedinstvenost.

Posetite nas i istražite celokupnu kolekciju koja nudi različite stilove, veličine i dizajne koji su savršeni za svaku priliku. Pretvorite svoje snove u stvarnost sa ovim jedinstvenim kostimom i unesite dozu strasti u svoj život. Uverite se da će svaka prilika za nošenje ovog **proizvoda** biti nezaboravna. Uzmite u obzir da je vaša sreća i zadovoljstvo u središtu svega što radimo, a mi smo ovde da vam pomognemo u tome.

Ne dozvolite da vam prođe prilika da doživite ovu jedinstvenu avanturu. Odaberite svoj **kostim francuske sobarice S/M veličine** već danas i pustite svojoj mašti da vas vodi kroz doživljaje o kojima ste oduvek sanjali. Uživajte u svakom trenutku, jer to je vaše vreme da zablistate.

Deklaracija

Model:	Kostim francuske sobarice S/M veličine CHILI00004
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902018029910
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina CHILI00004-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="CHILI00004-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца			NBS IPS QR
<hr/>	<hr/>	<hr/>	
	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR